



Moscow,

Corrigendum No 1 to letter of invitation to tender

**Subject: Provision of travel agency services for the Delegation of the European Union to Russia
EEAS-652-DELRUSM-SER-FWC**

The letter of invitation to tender is modified as follows:

Point No 1. Submission of tenders:

Instead of: The time-limit for receipt of tenders is indicated under Heading IV.2.2 of the contract notice where local time shall be understood as local time in Brussels.

Read: The time-limit for receipt of tenders is indicated under Heading IV.2.2 of the contract notice where local time shall be understood as local time at the contracting authority's location (the location indicated under Heading I.1 of the contract notice: Moscow).

All other terms and conditions of the letter of invitation to tender remain unchanged.

Yours faithfully,

Markus EDERER
Head of Delegation of the European
Union to Russia
(Authorising Officer by Subdelegation)
(*e-signed*)